

元,截止到 3 月份共完成投资 5600 万元,占总计划的 70%,现已订购设备 100 多台套,大部分已进入安装调试阶段,预计到 9 月底,便可完成全部工程,达到 100 万套生产能力。为了保证生产供给,做好能源配套,公司还着重抓好热电厂的扫尾投产工作。到 3 月中旬,热电厂已进入全面试车发电阶段,现已投产运行。 刘纯宝 孙松涛

河南省省长到风神轮胎公司调研

日前,河南省委副书记、省长等一行人员到风神轮胎股份有限公司调研。

在风神轮胎股份有限公司,省长李成玉一行了解了该公司的产品结构调整和资本结构调整等情况,并到子午线轮胎生产过程和硫化工艺现状,察看了 120 万套子午线轮胎项目建筑工地。

公司董事长向省长一行汇报了该公司的生产经营情况,并着重介绍了公司加快改革的步伐和公司发展规划。近年来,公司认真贯彻“一个提高,两个调整”的工作方针,不断完善“抓两头,带中间”的管理模式,使企业呈现出了持续高速发展的强劲势头。2002 年比 2000 年产值翻了一番,主要经济指标均居行业前列,被列为行业“新四家”之一。在今年一季度的轮胎销售淡季,仍实现产值 5.9 亿元,销售收入 4.3 亿元,利税 5977 万元,与去年同期相比分别增长 32.9%、48.3% 和 14.8%。尤其是今年初在主要原材料大幅度涨价的情况下,企业利润同比增长达 130%。

120 万套子午线轮胎项目已经省经贸委批准,其中的 60 万套子午线轮胎项目列入国家“双高一优”项目。厂房建设和设备引进同步进行,预计明年三季度投入生产。

在股本改造、三项制度改革、引资引智方面,公司按照“十六大”提出的“走新型工业化道路”,“推进产业结构升级”,“用高新技术和先进技术改造传统产业”的总体要求,大力实施项目带动战略,引进培育高新技术产品,改造提升传统优势产品,到 2005 年实现工业产值 50 亿元,2010 年实现产值 100 亿元。比全国和省分别提前 16 年、11 年实现产值翻两番的目标。

在听取公司方面的汇报后,省长对公司取得的成绩和发展思路给予了充分肯定,并强调,轮胎工业在全省是有带动性的,是领头的企业。从目前的项目建设情况来看,今后两三年内,增速会更快,会有更大的发展。公司一定要有紧迫感,解放思想,加快改革的步伐,要通过改革创新体制,搞活机制,在改革中盘活企业资产。要结合实际,围绕市场需求加快调整产品结构,在市场竞争中谋求发展。 贺发展 谢智宝

环燕轮胎“家族”喜添新成员

鹤壁环燕轮胎有限责任公司是一家具有 30 多年生产历史的中型轮胎生产厂家,其产品“环燕”牌农用系列轮胎畅销全国各地,尤其在中原和北方市场站稳了脚跟。“环燕”牌农用轮胎以其质量稳定、性能可靠、设计合理、服务周到等诸多优点深受用户青睐。

2002 年,公司将技术创新的重点放在新产品的开发和研制上。技术人员深入到云南、海南、四川等省,与用户直接接触,实地跟车进行考察、调研当地轮胎市场的状况和轮胎使用情况。经过半年多的市场调研,公司开发了适应山地和碎石路面的山地型轻卡轮胎。由于是为四川、云南等省多山地区设计,环燕公司为新产品申请了“川云”商标,作为“环燕”轮胎的姊妹产品。2002 年底,首批开发研制了 7.00-16、7.50-16、8.25-16 三个品种八个规格的“川云”系列轻卡胎。2003 年初,订购了模具,3 月份开始试生产,预计 6 月份将批量投放市场。

新品牌,新产品要突出新特色,环燕公司技术中心从外观到内在性能各方面对“川云”系列轻卡轮胎进行精心设计,轮胎花纹新颖美观。轮胎结构具有花纹深、胎体强度高、耐磨、抗爆破、行驶里程高等特点。设计时增大了胎冠宽度,减小胎冠弧度高度;胎肩采用阶梯型设计,提高了支撑性能;缓冲层采用单宽设计,使缓冲层帘布端点有效避开应力集中区,最大限度地减少轮胎胎肩问题的发生;在配方设计方面,充分考虑山区路况差、车辆行驶速度较低等特点,研制出了耐磨性胎面